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PREDMET: Poziv za učešće na prezentaciji programa Evropa za građane 
 
Poštovani/a,  
 

Bosna i Hercegovina je potpisala Memorandum o razumijevanju o učešću Bosne i 
Hercegovine u programu „Evropa za građane.“ Potpisivanjem ovog memoranduma 
predstavnici lokalnih vlasti, nevladine organizacije, udruženja građana i ostali potencijalni 
aplikanti u Bosni i Hercegovini po prvi put stiču pravo da učestvuju u javnim pozivima u 
okviru ovog Programa. 

 
Općina Tešanj i Opština Teslić u saradnji sa Ministarstvom pravde BiH, organizuju 

prezentaciju programa Evropa za građane,  te mogućnosti apliciranja u okviru ovog 
evropskog programa za potencijalne aplikante.  
 

Program Evropa za građane je program Evropske unije koji putem projekata 
podržava uključivanje građana u proces evropskih integracija, jačanje evropskog identiteta 
zasnovanog na zajedničkim vrijednostima, razvijanje osjećaja pripadnosti Evropskoj uniji, te 
jačanje međusobnog razumijevanja i tolerancije između evropskih građana. Pravo učešća u 
Programu imaju lokalni organi vlasti,  nevladine i ostale organizacije civilnog društva, 
obrazovne institucije, mreže volontera, sportske organizacije i ostale zainteresovane strane. 
Ukupan budžet programa, za period 2007-2013 godina, iznosi 215 miliona eura. 

 
S obzirom na značaj i mogućnosti koje program Evropa za građane pruža, pozivamo 

Vas i Vaše saradnike da prisustvujete prezentaciji koja će se održati u četvrtak 20.12.2012. 
godine, sa početkom u 11.00 h, u prostorijama Sale Općinskog vijeća Tešanj, zgrada općine 
Tešanj, Trg Alije Izetbegovića 11, 74260 Tešanj. 

 
 Prezentaciju će održati gosp. Goran Kučera iz Ministarstva pravde BiH.  

 
Zbog ograničenog broja mjesta, cijenili bi da prijave za učešće šaljete najkasnije do 
17.12.2012. godine na kontakt osobu: Doc.dr.Ismar Alagić, Savjetnik općinskog načelnika za 
pristup EU-fondovima, Općina Tešanj (Tel:+387(0)32650022; Fax:+387(0)32650220; E-
mail: ismar.alagic@opcina-tesanj.ba ). 
 

U prilogu Vam dostavljamo Agendu prezentacije.  
S poštovanjem,        
Doc.dr.Ismar Alagić 
Savjetnik Općinskog načelnika za pristup EU-fondovima 
OPĆINA TEŠANJ                                                                                   


